

ISOLION ДЕКОРАТИВНА МАЗИЛКА

Описание на продукта	<ul style="list-style-type: none">› Декоративна бяла циментова еднокомпонентна мазилка за последни слой на покриването при покриване на бетонови и гипсови и др. повърхности, подсилена със специални химически минерални пълнители, допълнена с полимер, имаща висока степен на свиване и не предизвикваща напукване.
Област на използване	<ul style="list-style-type: none">› За вътрешни и външни декори на помещения,› Вертикални и хоризонтални повърхности› Замазване с мазилка на бетонните и замазаните покрития,
Свойства и преимущества	<ul style="list-style-type: none">› Водоотблъскващо свойство.› Висока UV устойчивост.› Лесно се приготвя и се прилага.› Устойчив на топлинни удари.› Високо съпротивление.
Подробности по прилагането	<ul style="list-style-type: none">› Повърхностите на които ще се приложи трябва да са равни и почистени от всякакви видове прах, масло, мръсотия, ръжда, машинно масло и почистващи препарати и от противоположащи вещества и отпадъци. Ако на бетона има сегрегация и натрошени парчета, то те трябва да се почистят а разслабените парчета да се отделият. Силно абсорбиращите и бляскавите повърхности трябва да се грундираат с декоративен грунд.
Подготовка на повърхността	<ul style="list-style-type: none">› 25 кг гранула ISOLION ДЕКОРАТИВНА МАЗИЛКА се смесва с 5,5-6 л. вода и помощта на нискоскоростен миксер или бормашина, докато се получи хомогенна смес без бучки. Тази смес остава да престои 5-10 минути за узряване и разтваряне на химикалите в нея и отново се смесва.
Приложение	<ul style="list-style-type: none">› Готовият за употреба ISOLION ДЕКОРАТИВНА МАЗИЛКА се нанася равномерно с помощта на стоманена мистрия на повърхността. Дебелината на приложението трябва да се регулира по най-голямата гранула. 5-10 минути след нанасянето се извършват кръгови движения с пластмасова мистрия, за да се придаде съответния мотив. Ако ще се премине към боядисване е необходимо да се изчака минимум 2-3 дни.

Предупреждения и Препоръки

- › Избягвайте прилагане при температура под + 5 С'и над + 30 С..
- › Не слагайте допълнително прах или вода в хоросан, срокът на използване на който е изтекъл.
- › Да не се прилага при пряка светлина и/или под вятър.
- › Избягвайте нанасяне на повърхности, които са били изложени дълго време на слънце или са замръзнали или са под риск на замръзване в рамките на 24 часа.
- › Избягвайте контакт с очите. В случай на контакт, измийте ги обилно с вода. Незабавно свържете се с най-близкия здравен център.

Технически свойства

Цвят	Бял
Вид	Гранули
Температура на повърхност под прилагане	+5°C и +30°C
Температура на окръжната повърхност	+5°C и +30°C
Съотношение на смесената вода	За 25 kg : 5,5 - 6 л.
Дебелина на приложението	2 mm
Плътност	1,59 kg/lt
Изчакване	5-10 мин
Време на работа	1,5-2 часа
Време на одиране	20 мин
Якост на адхезия (към бетона)	≥0,75 N/mm ²
Клас на пожарна безопасност	A1

***Тестовете са проведени при лаборатории с относителна влажност 50% и температура 23 оС.

Разход › 2,5-3 kg/m²

Опаковка › 25 kg Крафтови торби

Трайност › В затворени оригинални опаковки при подходящи условия 12 месеца.

Стандарти › Съответства на стандарт TS EN 7847.

